Korreksjoner for første utgave, tredje opplag (2017)
• Formel s. 155, siste avsnitt: Svaret skal ha (x-3)3 i stedet for (x-3)2 i nevner
• Formel s. 156, tredje avsnitt: Svaret skal ha -(2x-4) i stedet for 2x-4 i teller
• Oppgave s. 193, oppgave 4.10.9 (femte linje): Det skal stå at p4(3)(1) = f(3)(1)

Korreksjoner for første utgave, andre opplag (2016)
• Oppgave s. 145, oppgave 3.13.1: Oppgave d) og e) har byttet plass
• Formel s. 155, siste avsnitt: Svaret skal ha (x-3)3 i stedet for (x-3)2 i nevner 
• Formel s. 156, tredje avsnitt: Svaret skal ha -(2x-4) i stedet for 2x-4 i teller
• Formel s. 157, uthevet boks: Derivasjonsregelen til logartimen med grunntall a skal ha ln(a) multiplisert inn i nevner
[bookmark: _GoBack]• Oppgave s. 193, oppgave 4.10.9 (femte linje): Det skal stå at p4(3)(1) = f(3)(1)
